



# 15 CITY

*september 2016, štadión Old Trafford, Manchester, Anglicko  
Man Utd vs. Man City*

„Je na čom pracovať,“ povedal Pep, keď si so svojím trénerským tímom prezeral mužstvo.

V čase, keď prišiel do Bayernu, malo už mužstvo na konte jedno treble a nemusel robiť veľa zmien. Manchester City bol iný. Leicester sa stal šokujúcim víťazom Premier League v predchádzajúcej sezóne a City sa k výhre už niekoľko rokov ani nepriblížil.

Pep si so sebou do City priviedol Domèneca a Carlesa, ale ponechal si aj Briana Kidda, ktorý v City pôsobil niekoľko rokov, a tiež priviedol bývalého stredopoliara Arsenalu Mikela Artetu. Anglicko bolo úplne inou krajinou ako všetky, v ktorých predtým pôsobil, a myslel si, že je potrebné mať okolo seba ľudí, ktorí rozumejú futbalu v Premier League.

„Plánujete veľa prestupov?“ opýtal sa Mikel.

„Nie, nechceme robiť veľké zmeny,“ odpovedal Pep. „Brankár Joe Hart. Ako mu to ide s nohami?“

Všetci sa obrátili na Briana Kidda, muža, ktorý poznal hráčov City najlepšie.

„Je to vynikajúci brankár,“ odpovedal Brian, „jeden z najlepších.“ Odmlčal sa, akoby premýšľal. „Jeho prihrávky však nie sú skvelé,“ priznal napokon.

„To je ten problém,“ povedal Pep. „Máme dobrých hráčov, ale nie sú nastavení na spôsob, akým chceme hrať.“

„Stredný obranca, stredopoliar a brankár,“ zamyslel sa Carles.

„Možno,“ pokrčil plecami Pep. „De Bruyne, Silva, Sterling, Agüero, to sú naši kľúčoví hráči. Kompany v obrane. Dáme týchto chalanov dokopy a máme víťazný tím.“

„A Yaya Touré?“ opýtal sa Mikel.

Pep už s Yayom pracoval v Barcelone. Vedel, aký je dobrý, a Yaya sa od svojho príchodu do Man City ako útočiaci stredopoliar posunul míľovými krokmi vpred. Lenže vedel aj to, že je to špecifický typ hráča. Tím by musel byť postavený okolo neho.

„Aj Yaya bude mať svoju úlohu,“ povedal Pep taktne. Nebol celkom ochotný odrezať klubovú legendu. Ak by mal niekto odísť, udeje sa to postupne.

Počas prvých týždňov Pep spoznával svojich hráčov, vrátane nových posíl İlkaya Gündoğana, Johna Stonesa na poste stredného obrancu a brankára Claudia Brava.

„Všetko sa začína vzadu,“ povedal celému tímu. „Stredný obranca je prvý útočník. Ak nedokáže prejsť cez súperových útočníkov, je mi na nič.“

Pozrel sa na hráčov a skúmal ich reakcie, chcel vedieť, či sa nájde niekto, kto by nesúhlasil.

„Môžeme sa dopustiť chýb,“ pokračoval a rozhodil rukami. „Mne to nevaďí. Chyby sú dobré, vieme sa z nich poučiť. Tak si verte, všetci ste dobrí hráči. Verte si, že na to máte.“

„V tejto sezóne chceme vyhrať všetko,“ povedal. „To bude náš cieľ v každej sezóne. Čokoľvek menej nie je dosť dobré, okej? Ale musíte pochopiť, že sa to nemusí podariť hneď, a to je tiež v poriadku.“

Úvodné zápasy boli pre City pohodové, ale jeden konkrétny dátum mali vo svojich diároch všetci zakrúžkovaný: 10. september, zápas vonku proti Man Utd.

Pep sa zúčastnil na derby v oboch svojich predchádzajúcich kluboch, takže to manchesterské nebolo ničím novým. Tento zápas mal však ešte jeden rozmer, keďže novým šéfom Manchestru United bol jeho starý priateľ a protivník – José Mourinho.

„Rád ťa opäť vidím, José,“ prihovoril sa súperovmu trénerovi Pep a srdečne sa naňho usmial.

„Aj ja teba, Pep,“ odpovedal José. „Dúfam, že si mal dosť času dať svoj tím dokopy. Viem, že to môže chvíľu trvať, kým sa drahé posily usadia.“

„Myslím, že aj ty si slušne utratil zo svojho rozpočtu, José,“ odpovedal Pep.

José sa zasmial a vrátil sa do svojej technickej zóny. Napätie nebolo až také silné ako za starých čias pri súbojoch El Clásico, ale do istej miery stále viselo vo vzduchu.

Mourinho mal však spolovice pravdu. Pepov tím stále nebol úplne zohraný. Sergio Agüero a Yaya Touré neboli k dispozícii, v strede obrany chýbal Vincent Kompany, takže Pep využil mladého útočníka Kelechiho Iheanacha.

„Chcem, aby si sa dnes tlačil dopredu,“ povedal pred zápasom Kevinovi De Bruynemu. „Vytvorte efektívnu prednú dvojicu. Držte ich vzadu, udržujte veľký nátlak, veľa ich napádajte. Nakoniec urobia chybu.“

City sa dočkal otváracieho gólu v priebehu 15 minút. De Bruyne bol razantnejší ako obrana Unitedu, dostal loptu pred stredného obrancu, prešiel cez neho a úspešne zakončil. Iheanacho pridal druhý gól po tom, čo sa o 20 minút neskôr strela De Bruyneho odrazila od žrde.

Pep sa opäť prichytil pri tom, ako sa nenápadne pozerá smerom k postrannej čiare Josého Mourinha. José sa krčil na svojom mieste s nešťastným výrazom na tvári.

Pep si nemohol pomôcť, ale na tvár sa *mu* vkradol malý úsmev. Možno to boli ešte len začiatky, ale už teraz si život v Manchesteri užíval.